

# 国警成立三支防暴机动部队

## 加强亚齐、东加和巴布亚安全管理

（本报讯）印度尼西亚国家警察决组建三支防暴快速机动部队，分别是部队一、二和三。这三支部队分布在亚齐省、东加里曼丹和巴布亚的米米卡，共计3.6万人。

“每个部队都有四个团。队员的履行将逐步进行，直到2045年全面实施。”国家警察防暴部队负责人 Rudy Harianto

将周一（2022年6月13日）对记者说。

据了解，一个团中通常有3000人左右。这些部队由准将或一星军衔的军官领导。Rudy说，他们的任务是执行指导和动员部队的任务，为各自领域提供作战战术行动。

Rudy解释说，警察防暴机动旅第一部队将被布置在印度

尼西亚西部，准确地说是在东亚齐的朗莎县。覆盖区域包括苏门答腊全岛十省。

然后，警察防暴机动旅第二部队将被分配到中部地区，位于东加里曼丹的北Penajam Paser县，新首都地区，任务涵盖东西努沙登加拉、加里曼丹和苏拉威西地区。

接着，警察防暴

机动旅第三部队将服务于东部地区，安排在巴布亚的Mimika区。这一部队将覆盖马鲁古和巴布亚地区。

“作为机动警察部队总指挥官，其任务是与地区警察单位和相关机构协调和合作，以提高安全绩效，完成国家社会安全稳定任务，”他说。

此外，Rudy说警察防暴机动旅指挥官在该地区的整个警察防暴机动旅范围内发挥领导、培育、监督和控制的作用。警察防暴机动旅指挥官稍后将直接对中央警察部队总指挥官负责，为部队部署提供建议和考虑。（小王）

# 国际北京 服务新时代中国特色

## 大国外交的“首都样板”（上）

作为世界上第一个双奥之城，北京在2022年冬奥会后再次受到世界关注

国际北京 服务新时代中国特色大国外交的“首都样板

从《北京欢迎你》到《一起向未来》，作为新时代中

国特色大国外交实践的展示窗口，北京向国际社会展现了服务国家总体外交的首善标准和首都样板。

2014年2月26日，习近平总书记考察北京提出“四个中心”，即全国政治中心、文化中心、国际交往

中心、科技创新中心，要求努力把北京建设成为国际一流的和谐宜居之都。

北京重塑全新的城市格局，是城市发展的需要，国际交往中心功能建设，是开创新时代中国特色大国外交新局面的战略选择。近年来，北京坚持首善标准，聚焦首都城市战略定位，国际交往中心功能建设得到长足发展，特别是2017年以来的五年，明确了“一核、两轴、多板块”国际交往空间格局，规划建设雁栖湖国际会都、国家会议中心二期、第四使馆区等一批重大标志性工程，接待100余位来访外国元首和政府首脑、700

余个党宾国宾访京团组、9000余人次，为服务新时代中国特色大国外交、推动构建人类命运共同体作出了北京贡献。

后冬奥时代 赛事场馆属于爱运动的每个人

在刚刚结束不久的北京冬奥会和冬残奥会上，国家会议中心二期小试牛刀，作为赛事的主媒体中心首次投入使用。

从1月4日后，进入闭环管理，直到冬残奥会结束，国家会议中心二期服务了这场重要的国际赛事。尽管冬奥已经圆满结束，但记者在场馆内仍看到一些冬奥元素，据北辰会展投资公司副总经理李晓霖

介绍，冰墩墩、雪容融的纪念物品或将永远保留在场馆内。

远远地看上去，国家会议中心二期建筑的飞檐反宇的设计，与一期形成呼应。一期屋檐一上一下形成弧线，二期屋檐一前一后形成弧线，二期的大屋檐最深的地方可以达到20米，两个屋顶的弧线完美契合。4月底，国家会议中心二期已经进入赛后复工状态，开始下一步的机电系统改造和精装修工作，整体计划于2024年年底竣工，2025年投入使用。

“国家会议中心二期其实并非仅仅为冬奥会建设的场馆，也是着眼于提升首都



国家会议中心二期效果图  
/来自网络